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CLASA A M-A
SOLUTII SI BAREME ORIENTATIVE

Nota: Fiecare subiect se puncteazi de la 0 la 7 puncte. Se acordi numai punctaje intregi.

Orice alta rezolvare se asimileazii conform baremului.

Subiectul 1. Calculati suma tuturor numerelor naturale care prin impértire la 5 dau cétul si restul

numere consecutive.

* ok ok

Detalii rezolvare Barem

asociat
Chtulesirestulc+1; n=5¢c+c+1 unde c+1<5; n=6¢+1 si c<4 2p
Numerele sunt: 1, 7, 13, 19 1p
Catulesgirestule—1; n=5c+c—1 unde c=1<5; n=6c-138ic<6 2p
Numerele sunt: 5, 11, 17, 23, 29 Ip
Suma este 125 1p

Subiectul 2. Determinati numarul abe cu proprietatea 7% + 5% +4¢ =175 .

Gazeta Matematicd 2/2010

Detalii rezolvare Barem
asociat
7%,5°,175 numere impare implicd 4°numar impar 2p
4° numir impar implici ¢ =0 lp
Relatia devine 7% +5° =174 Ip
a23=>7" 2343 de unde ae{l;2} Ip
Pentru @ = 1 nu avem solutie lp
Pentru @ =2 obfinem b =3 Ip




Subiectul 3. Se dau multimile: 4= {x =293 9™ | ne N} §i B= [y =4"|ne N} . Calculati

AN B justificind réispunsul dat.

Ton Cicu
Detalii rezolvare Barem
asociat
2
4" = (22)" = (2”) , asadar 4" este pétrat perfect 3p
Cifra unititilor lui x este 2 implici x nu este pétrat perfect 3p
AnB=0 lp

Subiectul 4. Céte perechi de numere naturale (m,n) existd, astfel inct m+n=2011 si catul
impdrtirii curesta lui m la neste 3.

Dorela Fdinig

Detalii rezolvare Barem

asociat
m=3n+rcul<r<n 1p
Relatia din enunt devine 4n+r=2011 Ip
Din 0 <7 <n obtinem 4n<4n+r<5n 1p
Din 4n<4n+rrezultd 4n<2011, de unde n<502 1p
Din 4n+r < 5n rezulid 2011< 5., de unde n>402 1p
Din 402< n.< 502 rezultd numarul valorilor lui n este 502—-402+1=10D 1p
Numiirul perechilor este 10 - 1p




	olimpiada2011cl5_2
	olimpiada2011cl5_1



